Conjugaison de'nnr ety

1. La conjugaison de %5*" (pouvoir)

La conjugaison du verbé&y", qui appartient abinyan Pa‘al, est irréguliere. Voici les
caractéristiques de cette conjugaison :

La conjugaison au passén{)a, nv¥», etc.), tout a fait comme celle au présent,
(52, N>, etc.), est caractérisée par la voyell®eux seules exceptions se
produisent au passé a la troisieme personne duifésingulier ) et a la
troisieme personne du pluriebf). Ces deux formes suivent le modéle régulier
de binyan Pa'al (comparez ces formesmajb" et a 17)0").

La forme de la troisieme personne du masculin $igigau passe et au présent est
identique $1>?). Afin de les distinguer l'un de l'autre, on pejauter l'auxiliaire
"mn" a la forme au passgp mn).

La conjugaison au futubfix, b29n, etc.) est caractérisée par la voyelle
marquée par la lettnre C'est important de prononcer correctement eelgelle
afin de distinguer entre cette conjugaison et calléutur du verbes1ax5", qui
contient la voyelleO (52¥x, YaNn, etc.).

La combinaison%ya» nyno" sert comme l'infinitif du verbebia".

2. La conjugaison de 48" (devoir)

La conjugaison de’hs" est également irréguliere. En voici les carastigpies :

Les formes de7’1s" au passé sont une combinaison entre les formepde au
présent avec les formes de l'auxiliaire>hs" au passeé.

En hébreu parlé, l'auxiliaire précéde généralereemiot 18", Toutefois, en
hébreu élégant ou a I'écrit, cet ordre peur étrearsé. De plus, le sujet de la
phrase peut étre insére entre les deux élémerdscdenbinaison. Ainsi, la méme
idée peut étre exprimée de trois facons différentes

7Y NINAY 099998 990 DVITILDN ,DANNY 31D
T12Y NISRY DVITIODN 1PN B398 ,019NNY 71D

DTIIY XINNY 0298 DOVITIVON 11,0190 1T
Le futur de ¥1s"est exprimé par la conjugaison au futur du vethoxn>", qui

appartient alinyan Hitpael.
L'infinitif " 770805" est utilisé comme l'infinitif de{x".
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1. Récrivez les phrases suivantes aux DVOWNN NN NI NYPaa .1
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2. Complétez les phrases suivantes DYVOVYNN NN OYIVNY NYPaa .2

en utilisant les formes correctes IN 92¥2 MNIDN NMNSH NTYa
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